

# 欧洲多国疫情反弹 “解封”面临挑战

世界卫生组织欧洲区域办事处主任克卢格25日在哥本哈根举行的视频记者会上说,目前欧洲地区已累计报告确诊病例超过250万例。最近一段时间,欧洲区域每天报告近2万例新增确诊病例和700多例新增死亡病例。上周,欧洲区域的每周新增病例数在数月来首次出现增长。他警告,如果不加强防控,欧洲一些国家的卫生系统可能再度被推向崩溃边缘。

西班牙安达卢西亚自治区卫生部门25日宣布,当地一处非法移民收容中心暴发新冠疫情,超过80人被感染。当地卫生部门已对该中心执行隔离措施,并对密切接触者展开追踪。西班牙媒体称,目前大部分感染者是年轻人,没有重症患者或需要住院治疗的患者。当地政府认为这一疫情已“得到控制”。

瑞士联邦公共卫生办公室25日

核心提示

15日以来,欧洲多国为提振经济逐步“解封”。然而,随着新冠疫情防控措施逐步放开,欧洲多国疫情出现反弹,“解封”工作面临挑战。

公布的数据显示,瑞士新增确诊病例连续3天回升,当天新增52例,为近一个月以来最高点。

罗马尼亚最近10天平均单日新增确诊病例超过310例,小规模聚集性感染事件频繁发生。当地卫生专家认为,民众放松对疫情的警惕,不遵守卫生规定,是导致疫情反弹的主要因素。

连日来,塞尔维亚单日新增病例数均接近150例。塞尔维亚卫生部门23日召开会议,决定即日起强制要求所有人在搭乘公共交通工具时戴口罩,未戴口罩的乘客将被禁止乘坐。

德国和英国已有多家肉类加工厂

出现聚集性疫情。据英国媒体25日报道,英国威尔士3家肉食加工厂近期出现聚集性疫情,截至目前共有超过330人确诊。威尔士卫生部门负责人沃恩·格辛说,新冠病毒能在湿冷的室内环境中长期生存,给肉类和食品加工行业带来特殊挑战。

克罗地亚疫情近日出现反弹迹象。克政府24日开始要求从波黑、塞尔维亚和北马其顿等地入境者强制隔离14天,并规定公共交通工具和乘客必须戴口罩。

波兰总理莫拉维茨基25日宣布,波兰中小学生和大学生将分别在9月

和10月重返校园学习。他强调,即便波兰秋季遭遇第二波疫情,波兰政府也不会将波兰的社会和经济活动冻结至之前的程度,而是将根据在此前防疫工作中获得的经验采取相应措施。

爱尔兰总理瓦拉德卡25日宣布,该国将在29日如期进入社会经济重启第三阶段,在搭乘公共交通工具时戴上面部遮盖物将成为强制性要求。从7月9日起,来自疫情低风险国家的旅客可不必在入境后自我隔离14天,政府将每隔两周公布一次低风险国家名单。

希腊政府日前宣布,7月1日将对国际航班全面开放境内所有机场,迎接全球游客的到来。希腊总理米佐塔基斯25日在出席希腊旅游业协会活动时说,希腊政府已增强医疗力量,将采取任何可能的措施保障游客健康安全。

新华社巴黎6月25日电

## 巴黎埃菲尔铁塔重新开放



6月25日,游客在法国巴黎埃菲尔铁塔上自拍。

受新冠肺炎疫情影响关闭了三个多月的法国巴黎地标性建筑——埃菲尔铁塔25日重新开门迎客。游客需要提前网上预约购票,并在参观过程中佩戴口罩。目前,电梯并未开放,游客可步行爬楼梯至2层平台。电梯预计7月起开放。

新华社发

## 华为将在英国建立光电子研发基地

据新华社伦敦6月25日电(记者张宏伟)华为公司25日宣布,该公司在英国剑桥的园区项目第一期规划已获得当地政府批准,相关设施将主要用于光电子的研发与制造。

据华为介绍,华为剑桥园区位于高科技企业云集的英国剑桥“硅沼泽”腹地。一期规划用地9英亩(约合3.6公顷),设施建筑面积达5万平方米,投资规模预计为10亿英镑(约合12亿美元),带来400多个工作岗位,落成后将作为华为海外光电子业务总部。

华为表示,一期规划将聚焦光器件和光模块的研发与制造,通过集研发制造功能于一体,以加速产品研发和商业化进程,更高效地将产品推向市场。光电子技术是光纤通信系统的一项关键技术,华为在英国的这项重大投资旨在推动相关技术应用于全球数据中心和网络基础设施。

## 美新冠实际感染人数可能超2000万



6月25日,医护人员在美国华盛顿州西雅图一处新冠病毒检测站工作。

新华社华盛顿6月25日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心主任雷德菲尔德25日表示,根据抗体检测结果估计,美国新冠病毒实际感染人数可能超过2000万人。

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据,截至当地时间25日晚,美国累计报告新冠确诊病例已超过242万例,累计死亡病例超过12.4万例。按照美疾控中心估计的感染比例计

算,美国实际感染新冠病毒的人数可能是目前报告数字的10倍,即实际上可能已有超过2000万人感染。

雷德菲尔德在媒体电话会上表示,新冠病毒的实际感染人数约占美国总人口的5%至8%。疫情远未结束,目前最有效的防护措施就是保持社交距离。他呼吁公众遵循相关防控措施。

专家认为,美疾控中心此番表

态表明美国疫情仍处于早期阶段,需继续努力遏制病毒传播。

据《华盛顿邮报》报道,根据美国各州卫生部门报告的病例汇总,美国25日新增确诊病例39327例,得克萨斯州、亚拉巴马州、密苏里州、内华达州等州单日新增病例数创近期新高。得克萨斯州当天宣布,鉴于连日来新冠病例激增,暂停经济重启计划。

## 中国科研团队发现高效中和抗体可作为新冠药物研发新靶标

新华社华盛顿6月25日电(记者谭晶晶)中国科研团队日前在美国《科学》杂志在线发表论文说,发现了首个靶向刺突蛋白N端结构域的高效中和单克隆抗体,这为新冠药物研发提供了新的有效靶标。

中国军事科学院军事医学研究院陈薇院士为论文通讯作者之一。论文说,研究人员从10名康复期新冠患者身上分离和识别出单克隆抗体,发现有3种抗体显示出针对新冠病毒的中和活性,其中一种被命名为

4A8的单克隆抗体表现出高中和能力。

中和抗体是机体应对抗原刺激而产生的具有保护作用的一类抗体。目前,全世界多个科研团队针对新冠病毒的药物设计和机理研究,聚焦在新冠病毒刺突蛋白的受体结合域。中国团队此项研究则是通过识别刺突蛋白N端结构域的高效中和单克隆抗体,发现了N端结构域是新冠病毒刺突蛋白新的脆弱表位,这为治疗性抗体和其他药物设计提供了新的有效靶标。

## 俄美公司计划安排游客太空行走

新华社莫斯科6月25日电(记者张骁)俄罗斯能源火箭太空公司网站25日发布公告说,该公司与美国太空探险公司签署合同,将于2023年把两名游客送往太空旅游,其中一人将太空行走。公告称这将是首次商业太空行走。

公告说,这两名太空游客将搭乘“联盟MS”飞船前往国际空间站俄罗斯舱段,其中一人将在俄罗斯宇航员的陪同下进行太空行走。

公告内容还显示,2001年至2009年期间共有7名游客被送往国际空间站俄罗斯舱段进行太空旅游。

## 古特雷斯呼吁以多边主义应对挑战

新华社联合国6月25日电(记者王建国)联合国秘书长古特雷斯25日表示,在一个动荡不安、危机四伏的时代,国际社会必须用多边主义来应对人类社会所面临的挑战。

古特雷斯在当天举行的联合国应对新冠疫情在线发布会上说:“我们需要网络化的多边主义,将联合国系统、区域组织、国际金融机构和其他机构结合起来。我们需要一个包容的多边主义,充分利用公民社会、企业、城市和地区的不可或缺贡献,尤其要更重视青年的声音。”

古特雷斯还呼吁践行“有效的多边主义”,让它在有需要的地方,作为全球治理工具发挥作用。

## 以色列称将持续打击伊朗在叙扩张企图

新华社耶路撒冷6月25日电(记者陈文仙 尚昊)以色列总理内塔尼亚胡25日表示,伊朗军队必须离开叙利亚,以色列正在不断采取行动打击伊朗及其代理人在叙利亚扩张军事势力的企图。

内塔尼亚胡当天出席了在特拉维夫附近一军事基地举行的飞行员毕业典礼并发表讲话。他说,以色列同时也在采取行动打击“敌人”在叙利亚、黎巴嫩和其他地区发展精密导弹的企图,以色列不会允许伊朗拥有核武器。

内塔尼亚胡重申,无论谁试图攻击以色列,都会将自己置于非常危险的境地。他表示,以色列在中东地区打击伊朗“侵略”行为的努力,符合地区利益。

## 美众议院表决通过警务改革草案 草案着眼解决系统性种族歧视

新华社华盛顿6月25日电(记者孙丁 徐剑梅)美国国会众议院25日表决通过由民主党人提出的警务改革草案。

草案内容包括禁止警察使用锁喉、要求执法部门汇报使用武力情况、使执法不当警察更容易被问责等。

民主党人在众议院中占多数,当天的表决结果为236票赞成、181票反对,基本按党派划线,有3名共和党人投出赞成票,没有民主党人投出反对票。

众议院议长、民主党人南希·佩洛西说,民主党人着眼彻底改变警务文化以解决系统性种族歧视、遏制警察暴力、挽救生命。

众议院少数党领袖、共和党人凯文·麦卡锡指责民主党人试图将这一议题政治化。

白宫行政管理和预算局日前发表声明说,民主党人提出的警务改革草案太宽泛,将削弱执法部门打击犯罪和维护治安的能力,影响民团结。

参议院中共共和党人占多数,各

方普遍预计民主党人的警务改革草案难以进入参议院议程,这意味美国警务改革立法的前景仍不明朗。

24日,参议院就共和党人提出的一项警务改革草案举行程序性表决,但未能获得在参议院推进该草案需要的赞成票数。

美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭警察暴力执法身亡后,美国多地发生抗议示威活动,要求国会推动警务改革立法的呼声日渐高涨。

## 德国:会展中心里的考试



6月25日,学生们在德国多特蒙德的威斯特法伦会展中心参加考试。

当天,超过700多名特蒙德工业大学的外籍学生在威斯特法伦会展中心参加考试。在接下来的几天中,将有约7500名学生在这个会展中心参加考试。

新华社发

## 古巴哈瓦那即将“解封”



6月25日,人们在古巴首都哈瓦那戴口罩出行。

从本月18日起,除首都哈瓦那外,古巴其他省份已逐步恢复生产、经济、社会等领域活动。目前,哈瓦那新冠疫情好转,预计于六月底或七月初进入“解封”阶段。

新华社记者 朱婉君 摄

## 俄罗斯将密切关注驻欧美军部署情况

新华社莫斯科6月25日电据俄罗斯媒体25日报道,俄外交部副部长格卢什科夫表示,俄罗斯将密切关注美国驻欧洲军队最终部署情况。必要时,俄罗斯将采取一切必要措施确保俄国防和安全方面的合法利益。

美国国防部今年3月的数据显示,美军约有3.5万人驻扎在德国。美国总统特朗普6月15日表示,将把驻德美军人数减至2.5万人;随后又在24日说,波兰提出希望增加驻波美军规模,美国可能会将部分从德国撤出的美军部署至波兰。

俄罗斯与北约于1997年签署《俄罗斯联邦与北大西洋公约组织相互关系、合作和安全基本文件》。根据这份文件,双方共同努力消除“对抗时期遗留下来的痕迹”,建立新关系。